

梅州市交通建设大会战简报

第 15 期
(总第 325 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 3 月 20 日

大埔县采取“四个加强” 全力推进 大潮高速公路建设工作

近日，大埔县委、县政府认真贯彻落实方利旭市长来埔调研指示精神和省交通集团曹晓峰副总经理现场督导、市高指办多次协调会议的工作部署和要求，压实责任，主动作为，举全县之力、聚万众之心，采取“四个加强”有力措施，全力以赴做好大潮（含大漳支线）高速公路征地拆迁工作。至 3 月 19 日，该县共交付施工土地 1488.06 亩，完成交地总任务的 21.39%，完成施工便道 34.76 公里、钢便桥 1 座 20 米，租用搅拌场、钢筋厂等临时用地约 320 亩，为项目顺利推进营造良好的施工环境。

一、加强组织领导，层层抓好征拆工作落实

自项目开工以来，县委、县政府主要领导在县党政会议上亲

亲自工作部署，明确工作责任，多次率队现场调研，全面了解征拆进度；县分管负责同志先后 11 次组织召开工作会议，协调解决难点问题；县高指办充分发挥指挥协调作用，统筹推进征地拆迁工作；根据工作需要，该县成立 5 个督导组，深入各镇指导、协助、督促开展征地拆迁工作，全力确保建设用地需求。形成了一级抓一级、层层抓落实的良好工作氛围，确保征地拆迁工作高效有序推进。

二、加强宣传教育，营造良好征拆氛围

该县充分利用横幅、传单、网络、上门宣讲等方式开展宣传活动，积极向沿线群众宣传高速公路建设的积极意义及征地拆迁的相关政策法规，做到家喻户晓。同时，县电视台加大正面宣传报道力度，及时传递利民惠民政策，提高整个社会对高速公路建设的知晓度和满意度，为顺利推进征地拆迁工作营造良好的舆论氛围。据统计，至目前，该县在沿线五个镇和村委共悬挂横幅 286 条，张贴宣传标语 380 条。

三、加强沟通协调，合力解决征拆紧迫问题

该县政府主动与业主单位沟通协调，合力抓好关键节点的落实，力争 5 月底前完成红线内土地征收工作，7 月底前完成坟墓迁移工作，8 月底前完成房屋拆迁工作。对施工便道和项目建设急需的 14 处用地计划，争取尽快交付使用，协助施工单位做好项目部驻地、搅拌站、钢筋场等选址工作，保障主线工程顺利施

工。

四、加强督促检查，确保如期完成征拆任务

该县分管副县长每周召开一次项目建设周前会，了解征拆情况，研究解决相关问题；县高指办实行“一周一通报”制度，及时梳理存在问题、跟进征拆进度；县督导组实行全程监督，对不作为、慢作为、渎职、失职、侵害群众利益等违法违规行为进行坚决打击，依纪、依法严肃查处，确保征拆工作落到实处。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）